По книге «Курсовое проектирование деталей машин» М. «Машиностроение» 1988.
Ременная передача
1. Плоскоременная передача

Исходные данные для проектирования:

1. Условия эксплуатации;

2. Кинематическая схема;

3. Передаваемая мощность;

4. Частота вращения n1 вала двигателя;

5. Частота вращения ведомого вала n2.

Пример расчета плоскоременной передачи

Исходные данные

Передаваемая мощность Р = 3.6 кВт ближайший по каталогу – 4 кВт;

Синхронная частота вращения nс = 1000 об/мин;
Скольжение s = 5.1 % .

Тп/Тном = 2.0

Передаточное отношение i=n1/n2 = 2.5 .
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	№№ п/п
	Определяемый параметр
	Численное значение 

	1
	Частота вращения ведущего шкива, об/мин
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	n1 =1000(1-0.051)=949 об/мин
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	Вращающий момент на ведущем валу, Н∙м
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	3
	Диаметр ведущего шкива, мм
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Принимаем d1 = 200 мм (см. с.120)

	4
	Диаметр ведомого шкива, мм
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	5
	Передаточное отношение
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Отклонение 
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(допускается до 3%).

	6
	Межосевое расстояние, мм
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	7
	Угол обхвата малого шкива
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	8
	Длина ремня, мм
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	9
	Скорость ремня, м/с
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	10
	Окружная сила, Н
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	11
	Из табл. 7.1. выбираем ремень Б800 с числом прокладок  z=3, δo=1.5 мм, ρо=3 Н/мм. Проверяем выполнение условия δ ≤ 0.025d1.
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	12
	Коэффициент угла обхвата
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	13
	Коэффициент, учитывающий  влияние скорости ремня
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	14
	Коэффициет режима работы Сp – по табл. 7.5.
	Для передачи к ленточному конвейеру при постоянной нагрузке Сp = 1.0 

	15
	Коэффициент, учитывающий угол наклона линии центров передачи Сө  
	ПРи наклоне до 60о принимаем Сө=1

	16
	Допускаемая рабочая нагрузка на 1 мм прокладки, Н/мм.
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	17
	Ширина ремня, мм
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	18
	Предварительное натяжение ремня, Н

[image: image33.wmf];

0

0

d

s

b

F

=

                                                (7.11)
	
[image: image34.wmf]H

F

405

5

.

4

50

8

.

1

0

=

×

×

=



	19
	Натяжение ветвей, Н

Ведущей
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	20
	Напряжение от силы F1, Мпа
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	Напряжение изгиба, Мпа
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	Напряжение от центробежной силы, Мпа


[image: image43.wmf]6

2

10

-

=

v

v

r

s

                                           (7.21)
	
[image: image44.wmf]11

.

0

10

10

1100

6

2

=

×

×

=

-

v

s

 МПа

	23
	Максимальное напряжение, Мпа
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	24
	Проверка долговечности ремня:

число пробегов 
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	25
	Нагшрузка на валы передачи, Н
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